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Szanowni Państwo !

Centrum Wspierania Aktywności Lokalnej w Warszawie zaprasza do udziału             w  dwudniowym, bezpłatnym seminarium nt. 
" Metody aktywizacji, budowania kapitału społecznego, komplementarności 
i zintegrowania".

Seminarium adresowane jest  do członków  Lokalnych Grup Działania z terenu całego kraju, do udziału zostaną zaproszeni także przedstawiciele Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi, przedstawiciele Agencji Restrukturyzacji i Rozwoju Rolnictwa oraz Urzędu Marszałkowskiego i lokalnego sekretariatu Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich. 
Celem seminarium jest przedstawienie  Lokalnym Grupom Działania innowacyjnych sposobów rozwoju obszarów wiejskich i realizacji lokalnych celów przy wykorzystaniu zasobów przyrodniczych, historycznych i kulturowych.

Organizatorzy zapewniają uczestnikom szkolenia bezpłatny nocleg, wyżywienie oraz kadrę wysoko wyspecjalizowanych trenerów.
Zgłoszenie uczestnictwa ( karty zgłoszeniowe w załączeniu)  prosimy przesyłać na adres           e-mailowy:  bogusiar@cal.org.pl  do dnia 20.11.2012 r 
Seminarium realizowane jest na zamówienie Fundacji Programów Pomocy dla Rolnictwa FAPA, 00-930 Warszawa, ul. Wspólna 30.

SEREDECZNIE ZAPRASZMY !
